



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

I – Na Portaria da Reitoria **Nº 733**, de 10 de novembro de 2017, que autoriza remover o servidor **VALDIRÊNIO MENDES DE SOUZA**, matrícula SIAPE nº 2159537, do Campus Salgueiro para o Campus Petrolina Zona Rural, **onde se lê**: Edital nº 070/2015, **leia-se**: edital nº 08/2017.

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

Reitora